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A 

  

fدر تابع خطي  -۱ (x) x a= − += − += − += − +
1111

2222
f، اگر بدانيم  ( )−−−− − =− =− =− =1111

1 41 41 41 f، مقدار 4 (   كدام است؟ 4444−−−−(

  ۱ (۱  ۲ (−−−−1111   ۳ (۳  ۴ (−−−−3333  

پذير است؟ ( يك از توابع زير وارون كدام -۲         (.نماد جزءصحيح است  

  ۱ (f (x) x= − + += − + += − + += − + +1 21 21 21 2   ۲ (g(x) (x )= − += − += − += − +2222
2 12 12 12 1   ۳ (h(x) x====            ۴ (xm(x) ( )= += += += +

1111
1111

2222
   

  تواند ضابطۀ نمودار تابع زير باشد؟ كدام گزينه مي -۳

  ۱ (y x= + += + += + += + +2 32 32 32 3   

  ۲ (y x= − − += − − += − − += − − +1 21 21 21 2   

  ۳ (y x= − += − += − += − +2 22 22 22 2   

  ۴ (y x= − + += − + += − + += − + +2 22 22 22 2   

مجموعه جواب نامعادلۀ  -۴
x

x

−−−−

−−−−
≥≥≥≥

3 23 23 23 2

1111

8 18 18 18 1

5125125125122222

  كدام است؟ 

  ۱ (,
    
− +∞− +∞− +∞− +∞     

1111

2222
   ۲ (,

    
+∞+∞+∞+∞     

1111

2222
   ۳ ()))),− +∞− +∞− +∞− +∞ 2222   ۴ ()))),+∞+∞+∞+∞2222   

fنمايش وارون تابع  -۵ (x) x x= + −= + −= + −= + −2222
4 14 14 14 fD((((با دامنۀ  1 ,= − +∞= − +∞= − +∞= − +∞   تواند باشد؟  كدام مي 2222

  ۱ (
)))) ))))f : , ,

f (x) x

−−−−

−−−−

 − +∞ → − +∞− +∞ → − +∞− +∞ → − +∞− +∞ → − +∞         

 = − −= − −= − −= − −

1111

1111

1 21 21 21 2

1 41 41 41 4

   ۲ (
))))f : ,

f (x) x

−−−−

−−−−

 − +∞ →− +∞ →− +∞ →− +∞ → 

 = + −= + −= + −= + −

1111

1111

2222

5 25 25 25 2

R
   

  ۳ (
))))f : ,

f (x) x

−−−−

−−−−

 − +∞ →− +∞ →− +∞ →− +∞ → 

 = + −= + −= + −= + −

1111

1111

5555

5 25 25 25 2

R
     ۴ (

)))) ))))f : , ,

f (x) x

−−−−

−−−−

 +∞ → − +∞+∞ → − +∞+∞ → − +∞+∞ → − +∞         

 = − += − += − += − +

1111

1111

5 25 25 25 2

5 25 25 25 2

   

yنسبت به خط  gو  fدو تابع  -۶ x==== اند. اگر  قرينهf ( )− = −− = −− = −− = −
1111

2222
2222

g)گاه حاصل  ، آن of )( )− −− −− −− − −−−−1 11 11 11 1 1111

2222
  كدام است؟ 

  ۱ (
1111

2222
   ۲ (۲  ۳ (−−−−2222   ۴ (−−−−

1111

2222
   

در كدام گزينه دامنۀ دو تابع  -۷
f

g
fو   g−−−− برابر است؟  

  ۱ (f (x) x x

g (x) x

 = − += − += − += − +


= −= −= −= −

2222
1111

3 13 13 13 1

   ۲ (
f (x) x

g (x) x

 = += += += +


= − + += − + += − + += − + +

2222
1111

2 12 12 12 1

   ۳ (
f (x) x

g (x)
x

 = −= −= −= −        


====


2 12 12 12 1

1111   ۴ (
f (x) x

g (x) x

     
= −= −= −= −     

    


= −= −= −= −
2222

1111
2222

2222

1111

   

}}}}اگر  -٨ }}}}f g ( , ) ,(a , ) ,( , )+ = −+ = −+ = −+ = −1 4 1 2 31 4 1 2 31 4 1 2 31 4 1 2 }}}}و  3 }}}}f g ( , ) ,( , ) , ( , )− = − −− = − −− = − −− = − −2 3 1 0 0 52 3 1 0 0 52 3 1 0 0 52 3 1 0 0 f)باشد، مقدار  5 g)( )××××   كدام است؟ 0000

  ۱ (−−−−2222   ۲ (۵  ۳ (۳  ۴ (−−−−6666   

}}}}اگر  -۹ }}}}g ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )= − −= − −= − −= − −1 2 0 3 2 1 4 01 2 0 3 2 1 4 01 2 0 3 2 1 4 01 2 0 3 2 1 4 }}}}و  0 }}}}fog ( , ) , ( , ) , ( , )= − −= − −= − −= − −1 0 2 2 4 51 0 2 2 4 51 0 2 2 4 51 0 2 2 4 fگاه تابع  ، آن5   تواند باشد؟ كدام مي 1111−−−−

  ۱ ({{{{ }}}}f ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )−−−− = − −= − −= − −= − −1111
0 2 2 1 5 0 4 30 2 2 1 5 0 4 30 2 2 1 5 0 4 30 2 2 1 5 0 4 3   ۲ ({{{{ }}}}f ( , ) , ( , ) , ( , )−−−− = − −= − −= − −= − −1111

2 1 0 2 2 12 1 0 2 2 12 1 0 2 2 12 1 0 2 2 1   

  ۳ ({{{{ }}}}f ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )−−−− = − −= − −= − −= − −1111
0 2 2 1 5 0 2 10 2 2 1 5 0 2 10 2 2 1 5 0 2 10 2 2 1 5 0 2 1   ۴ ({{{{ }}}}f ( , ) , ( , ) , ( , )−−−− = − − − −= − − − −= − − − −= − − − −1111

2 1 5 0 1 22 1 5 0 1 22 1 5 0 1 22 1 5 0 1 2   

fدر كدام بازJ زير تابع  -۱۰ (x) x x= + + −= + + −= + + −= + + −1 21 21 21   يك است؟ به يك 2

  ۱ (( , )+∞+∞+∞+∞0000   ۲ ()))),1 101 101 101 10   ۳ (( , )−∞ −−∞ −−∞ −−∞ −1111   ۴ (( , )−−−−10 210 210 210 2   
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درصد موجود داريم. چقدر آب بايد  ۷گرم سرم قندي نمكي  ۱۰۰۰درصد تزريق شود ولي فقط  ۵راي يك بيمار نياز است تا سرم قندي نمكي ب -۱۱

  به اين سرم اضافه كنيم تا به درصد موردنظر برسيم؟

  ۱ (g470470470470   ۲ (g400400400400   ۳ (g2000200020002000   ۴ (g2350235023502350   

جملات دوم، سوم و پنجم يك دنبالۀ حسابي با جملۀ اول صفر، سه جملۀ ابتدايي يك دنبالۀ هندسي هستند. نسـبت مجمـوع ده جملـۀ اول  -۱۲

  دنبالۀ حسابي به مجموع ده جملۀ اول دنبالۀ هندسي كدام است؟

  ۱ (
45454545

1023102310231023
   ۲ (

90909090

1023102310231023
   ۳ (

45454545

511511511511
   ۴ (

90909090

511511511511
   

x)هاي معادلۀ  كدام گزينه دربارJ جواب -۱۳ ) x− − = +− − = +− − = +− − = +2222
2 2 12 2 12 2 12 2   درست است؟ 1

3/تر از  ) فقط داراي يك ريشۀ مثبت بزرگ۱   43 43 43   است. 4

3/تر از  مثبت يكي بزرگ ) داراي دو ريشۀ۲   43 43 43 0/تر از  و يكي كوچك 4 60 60 60   است. 6

  است. ۱تر از  و يكي كوچك ۵تر از  ) داراي دو ريشۀ مثبت يكي بزرگ۳  

  ) داراي دو ريشۀ مثبت و يك ريشۀ منفي است.۴  

دو تابع  -۱۴
x x

f (x)
x bx c

+ ++ ++ ++ +
====

+ ++ ++ ++ +

2222

2222

3 23 23 23 2
و  

x a
g(x)

x

++++
====

++++ 1111
  كدام است؟ abcبا هم برابرند. مقدار  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (−−−−2222   ۴ (۴  

  كدام است؟ BCخط  الساقين زير، مختصات نقطۀ وسط پاره در مثلث متساوي -۱۵

  ۱ (M ( , )−−−−
3 13 13 13 1

2 22 22 22 2
   

  ۲ (M ( , )− −− −− −− −
3 33 33 33 3

2 22 22 22 2
   

  ۳ (M ( , )−−−−
3 53 53 53 5

2 22 22 22 2
   

  ۴ (M ( , )−−−−
7 17 17 17 1

2 22 22 22 2
  

اگر  -۱۶
x

f (x)
x

++++
====

−−−−
3333

1111
 ،g(x) a x= −= −= −= − 2222

}}}}و بدانيم  4444 }}}}fogD ,= − −= − −= − −= − −        2 2 02 2 02 2 02 2   كدام است؟ g(1)(1)(1)(1)گاه مقدار  ، آن0

  ۱ (۱  ۲ (
3333

2222
   ۳ (

2222

2222
  ) صفر۴   

  ؟كند نميدر كدام تبديل هندسي همواره شيب خطوط حفظ شده و جهت شكل تغيير  -۱۷

  ) فقط دوران۴  ) انتقال و بازتاب۳  ) فقط انتقال۲  ) انتقال و دوران۱  

d1111و خطوط موازي  Aدر شكل زير، نقطۀ  -۱٨
d2222و  

نسبت به خط  Aبازتاب  ′′′′Aاند. اگر  فروضم 

d1111
 ،A′′′′′′′′  بازتابA′′′′  نسبت به خطd2222

A1111و  
d2222نسبت به خـط  Aبازتاب  

باشـد، فاصـلۀ  

A1111نقاط 
  از يكديگر چقدر است؟  ′′′′′′′′Aو  

  ۱ (۴  ۲ (۳  

   ) صفر۴  ۵) ۳  

  چقدر است؟ xدر شكل مقابل، مقدار  -۱۹

  ۱ (°°°°15151515   

  ۲ (°°°°25252525   

  ۳ (°°°°20202020   

  ۴ (°°°°30303030   

  

  

  

 

 

:,� .�@� a�n$� �@� 

A ( , )−−−−1 21 21 21 2

B ( ,a)2222

C( , )− −− −− −− −5 15 15 15 1

••••

••••
••••

−−−−

−−−−

A

5555

d2222
d1111

2222

x6666
x3333
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است. اگر زاويۀ بين خط  ′′′′dخط  ααααو زاويۀ  Oدر دوران به مركز  dمفروض است. تصوير خط  dاز خط  ۶خارج آن به فاصلۀ  Oو نقطۀ  dخط  -۲۰

d و d′′′′  باشد، فاصلۀ نقطۀ  120120120120°°°°برابرO  تا نقطۀ برخورد خطوطd  وd′′′′ چقدر است؟  

  ۱ (4 34 34 34 3   ۲ (6 36 36 36 3   ۳ (3 33 33 33 3   ۴ (5 35 35 35 3   

موازي است. اگر امتداد  ABبا وتر  OE، شعاع BCاي به قطر  دايره در نيم -۲۱

AE امتداد قطر ،BC  را در نقطۀD  قطع كند بـه طـوري كـهD̂ = °= °= °= °36363636 ،

  كدام است؟ B̂گاه اندازJ زاويۀ  آن

  ۱ (°°°°36363636   ۲ (°°°°72727272   

  ۳ (°°°°44444444   ۴ (°°°°54545454   

Âدر شكل زير،  -۲۲ = °= °= °= °30303030 ،AB ==== AMو  8888 ==== BMاست. حاصل  4444 BC×××× ) كدام است؟O كز دايره است.) مر  

  ۱ (۳۶  

  ۲ (۴۲  

  ۳ (۴٨  

  ۴ (۳۴  

DEمقابل را تحت بردار  ABCDمستطيل  -۲۳
����

خط  باشد، انـدازJ پـاره ۴و تصويرش برابر  ABCDدهيم. اگر مساحت بين مستطيل  انتقال مي 

DE چقدر است؟  

  ۱ (( )−−−−5 2 25 2 25 2 25 2 2   

  ۲ (( )−−−−3 2 23 2 23 2 23 2 2   

  ۳ (( )−−−−5 3 25 3 25 3 25 3 2   

  ۴ (( )−−−−3 3 23 3 23 3 23 3 2   

AEكند. حاصل  قطع مي Eو دايرJ محيطي مثلث را در  Dرا در  BCضلع  A، نيمساز زاويۀ ABCدر مثلث  -۲۴ ED⋅⋅⋅⋅ كدام است؟  

  ۱ (AB22221111

2222
   ۲ (AC22221111

2222
   ۳ (BD2222   ۴ (BE2222   

d1111در شكل زير، خطوط متقاطع  -۲۵
d2222و  

تحـت بازتـاب  ABمفروض هسـتند. تصـوير  ABخط  و پاره 

d1111نسبت به خط 
Aخط  پاره  B′ ′′ ′′ ′′ Aو تصوير  ′ B′ ′′ ′′ ′′ d2222تحت بازتاب نسبت به خـط  ′

Aخط  پـاره  B′′ ′′′′ ′′′′ ′′′′ ′′ 

Aاست. اگر  B′ ′′ ′′ ′′ Aو  ′ B′′ ′′′′ ′′′′ ′′′′ و  ABباشد، زاويۀ بـين امتـداد  160160160160°°°°برابر  ′′′′′′′′BOBˆدر يك راستا و زاويۀ  ′′

d1111خط 
  كدام است؟ 

  ۱ (°°°°25252525   ۲ (°°°°15151515   

  ۳ (°°°°20202020   ۴ (°°°°10101010   

C(OرJ در داي -۲۶ , ADمقابل، حاصل  5555( AE++++2 22 22 22   كدام است؟ 2

  ۱ (۳۰  

  ۲ (۴۵  

  ۳ (۲۵  

  ۴ (۵۰  

  

  

  

 

 

:,� .�@� a�n$� �@� 

A
E

O CB
x °°°°36363636

D

B

3333
E

CD

A
6666

O

A

B

d2222 d1111

O
••••A

D

CB
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  م است؟ كدا نيايدبرابر احتمال آمدن رو است. اگر اين سكه را پرتاب كنيم، احتمال اينكه رو  ۵در يك سكۀ ناسالم، احتمال آمدن پشت  -۲۷

  ۱ (
1111

6666
  ۲ (

1111

2222
  ۳ (

2222

3333
  ۴ (

5555

6666
  

  شده است، احتمال اينكه حداقل يكي از برآمدها اول باشد، كدام است؟  ۷در پرتاب دو تاس اگر بدانيم مجموع برآمدها  -۲٨

  ۱ (
1111

6666
  ۲ (

2222

3333
  ۳ (

1111

2222
  ۴ (

3333

4444
  

}}}} مجموعۀ از تصادف به عددي -۲۹ }}}}S , , , ,= ⋅ ⋅ ⋅= ⋅ ⋅ ⋅= ⋅ ⋅ ⋅= ⋅ ⋅ ⋅1 2 3 5001 2 3 5001 2 3 5001 2 3     است؟ كدام نباشد، ۷ مضرب ولي باشد پذير بخش ۴ بر عدد اين اينكه احتمال كنيم. مي انتخاب 500

  ۱ (/0 2160 2160 2160 216  ۲ (/0 6210 6210 6210 621  ۳ (/0 1260 1260 1260 126  ۴ (/0 6120 6120 6120 612  

}}}}اي  در فضاي نمونه -۳۰ }}}}S x ,y , z====  اگرP(x) ،P(y)  وP(z) ترتيب تشكيل يك دنبالـۀ هندسـي بـا قدرنسـبت  به
2222

3333
بدهنـد، مقـدار  

{{{{ }}}}P( x , z   كدام است؟  (

  ۱ (
12121212

19191919
  ۲ (

11111111

19191919
  ۳ (

13131313

19191919
  ۴ (

9999

19191919
  

است. اگر ايـن تـاس را  ۳، چهار برابر احتمال وقوع هر عدد مضرب ۳اي ساخته شده است كه احتمال وقوع هر عدد غيرمضرب  گونه تاسي به -۳۱

  پرتاب كنيم، احتمال اينكه مربع كامل بيايد، كدام است؟ 

  ۱ (
5555

9999
  ۲ (

5555

18181818
  ۳ (

4444

9999
  ۴ (

7777

18181818
  

نفرJ فوتبال سالني مدرسه هستند. اگر بدانيم قد هيچ دو نفري در ايـن تـيم يكسـان نيسـت و بهـروز از بهـزاد  ٨بهروز و بهزاد عضو تيم  -۳۲

  بلندقدتر است، با چه احتمالي بهروز از نظر بلندي قد نفر هفتم اين تيم است؟ 

  ۱ (
1111

28282828
  ۲ (

1111

56565656
  ۳ (

1111

7777
  ۴ (

1111

14141414
  

X)اگر  -۳۳ A) (X A) A′ ′′ ′′ ′′ ′− =− =− =− =∩   كدام است؟  Xباشد، مجموعۀ  ∩

  ۱ (A   ۲ (A′′′′   ۳ (B′′′′  ۴ (B   

p)گزارJ اگر  -۳۴ q) r∨ ⇒∨ ⇒∨ ⇒∨ ⇒  Jنادرست باشد، با چه احتمالي گزارq  درست است؟  

  ۱ (
1111

3333
  ۲ (

3333

4444
  ۳ (

1111

4444
  ۴ (

2222

3333
  

Aهاي  براي مجموعه -۳۵ ,====         1 41 41 41 Bو  4 ,= −= −= −= −        1 31 31 31 A)، مساحت 3 B) (B A)× ×× ×× ×× A)چند برابر مساحت  ∪× B) (B A)× − ×× − ×× − ×× −   است؟  ×

  ۱ (/1 51 51 51 5  ۲ (/2 52 52 52 5  ۳ (۲  ۴ (۳   

  

××××از يك كرJ رساناي خنثي  -۳۶ 13131313
5 105 105 105 −بار  كنيم. سپس آن را به يك كرJ رساناي مشابه كه  الكترون جدا مي 10 µ− µ− µ− µC5555 دهيم. چند  دارد، تماس مي

e)جا خواهد شد؟  ميكروكولن بار بين دو كره جابه / C)−−−−= ×= ×= ×= × 19191919
1 6 101 6 101 6 101 6 10   

  ۱ (/1 51 51 51 5   ۲ (/6 56 56 56 5   ۳ (٨  ۴ (/9 59 59 59 5   

q1111اي  شده، دو بار الكتريكي نقطه شكل داده -۳۷
q2222و  

q2222زمان اندازJ بار  نسبت به هم قرار دارند. اگر هم d2222دهد كه در فاصلۀ  را نشان مي 
را  

q1111از بار  cm20202020اندازJ  دو برابر و همچنين فاصلۀ آن را به
شـود.  دور كنيم، بزرگي نيروي الكتريكي بين دو بار در شرايط جديـد نصـف مـي 

د بود؟ چند نيوتون خواه dبزرگي نيروي الكتريكي بين بارهاي اوليه در فاصلۀ 
N m

(k )
C

⋅⋅⋅⋅
= ×= ×= ×= ×

2222
9999

2222
9 109 109 109 10   

  ۱ (۹  ۲ (۲۷  

  ۳ (
9999

4444
   ۴ (

8888

5555
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q1111اي  شكل زير، سه بار الكتريكي نقطه - ۳٨
 ،q2222

q3333و  
q3333دهد. بار  را نشان مي  

 cm20202020شعاع  اي به جا كرده و بر روي مسير دايره جابه Bرا از نقطۀ  

q2222كنيم. برايند نيروي الكتريكي وارد بر بار  منتقل مي Cبه نقطۀ 
  مركز دايره است.) Oت دوم است؟ (نقطۀ در حالت اول چند برابر حال 

  ۱ (۱  

  ۲ (/0 2 130 2 130 2 130 2 13   

  ۳ (
1111

13131313
3333

   

  ۴ (
1111

3333
   

q1111اي  شده، دو بار الكتريكي نقطه شكل داده -۳۹
q2222و  

دهد. اندازJ ميدان الكتريكي خالص در مبدأ مختصات (نقطۀ  نشان مي x را بر روي محور 

O برايند ميدان الكتريكي در مكان Jبرابر صفر است. انداز (x cm==== است؟  چند نيوتون بر كولن 45454545
N m

(k )
C

⋅⋅⋅⋅
= ×= ×= ×= ×

2222
9999

2222
9 109 109 109 10   

  ۱ (×××× 6666
2 102 102 102 10   ۲ (×××× 6666

6 106 106 106 10   

  ۳ (×××× 5555
12 1012 1012 1012 10   ۴ (×××× 5555

18 1018 1018 1018 10   

چند  Aدهد. برايند ميدان الكتريكي در نقطۀ  نشان مي cm60606060اضلاع  اي را بر رئوس مربعي به شده، سه بار الكتريكي نقطه شكل داده -۴۰
N

C
  است؟  

  
N m

(k )
C

⋅⋅⋅⋅
= ×= ×= ×= ×

2222
9999

2222
9 109 109 109 10   

  ۱ (×××× 4444
5 105 105 105 10   

  ۲ (×××× 4444
5 3 105 3 105 3 105 3 10   

  ۳ (5555
10101010   

  ۴ (×××× 4444
10 3 1010 3 1010 3 1010 3 10   

كنيم. در  آرام از آن دور مي قرار دارد، آرام −−−−qرا كه در نزديكي بار  −−−−�qاي  اي از فضا قرار دارد. بار نقطه در نقطه −−−−qاي  بار الكتريكي نقطه -۴۱

−−−−جايي نيروي الكتريكي وارد بر بار  اين جابه �q يابد. ............... و پتانسيل الكتريكي نقاط ............... مي  

  كاهش -) افزايش۴  افزايش -) افزايش۳  كاهش -) كاهش۲  افزايش -كاهش) ۱  

كنـيم و بعـد  بنديم و باز مـي كنيم. سپس براي لحظاتي كليد را مي مطابق شكل، جسم بارداري را به يك دوك فلزي با پايۀ عايق نزديك مي -۴۲

  ت است؟هاي زير در مورد آن درس نماييم. چه تعداد از گزاره جسم باردار را دور مي

  الف) تجمع بارهاي مثبت در قسمت تيز دوك بيشتر خواهد بود.  

  اند. ب) بارهاي مثبت در سطح خارجي دوك پخش شده  

  پ) پتانسيل الكتريكي قسمت تيز دوك بيشتر از قسمت پهن آن است.  

  ت) چگالي سطحي بارهاي الكتريكي در همۀ سطوح دوك يكسان است.  

  ث) دوك فلزي خنثي شده است.  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

  

  

  

 

 

:,� .�@� a�n$� �@� 

x(cm)

q C= µ= µ= µ= µ2222
4444q1111

O 30303030 45454545 60606060

cm10101010

A
C

q C= µ= µ= µ= µ1111
3333

q C= µ= µ= µ= µ2222
6666

r cm==== 20202020

O

q C= − µ= − µ= − µ= − µ3333
2222

B

cm60606060

q C= µ= µ= µ= µ1111
4444 q C= − µ= − µ= − µ= − µ2222

2222

A••••
q C= µ= µ= µ= µ3333

2222

¢ÄIø  ¾à ÄIQ¢ÄIø  ¾à ÄIQ¢ÄIø  ¾à ÄIQ¢ÄIø  ¾à ÄIQ

k

−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−



  

 

 ��� !" #
$۱۴۰۴-۱۴۰۳
��

��
�

 
�

���
�-
. /0

1
�+

2
 

 
!"

��� 
�*

+�
� ۸ )


�
�

� 
�

���
� �

 �	

��

(

۶  

 67A

/جرم  مطابق شكل، ذرJ بارداري به -۴۳ g0 20 20 20 qو بار الكتريكي  2 C= − µ= − µ= − µ= − µ5555  در يك ميدان الكتريكي يكنواخت

به بزرگي 
N

C
ذره چند متر در راستاي ميدان الكتريكـي  كند. اين از حالت سكون شروع به حركت مي 800800800800

جا شود تا تندي آن به  جابه
m

s
برسد؟ ( 100100100100

N
g

kg
====     نظر شود.) و از اثر نيروهاي اتلافي صرف 10101010

  ۱ (۲۰۰  ۲ (۲۵۰  

  ۳ (۵۰۰  ۴ (۶۵۰  

متصـل شـده اسـت. بـار  V40404040تانسـيل دهد كه به اختلاف پ رو، دو صفحۀ تخت را نشان مي شكل روبه -۴۴

qاي  الكتريكي نقطه C= µ= µ= µ= µ2222 جا شود تا كار نيروي الكتريكي  متر در راستاي خطوط ميدان جابه چند ميلي

  باشد؟ Jµµµµ4444روي بار در آن مسير 

  ۱ (/2 52 52 52 5   

  ۲ (۵  

  ۳ (۶  

  ۴ (/7 57 57 57 5   

كند. بار اوليـۀ خـازن چنـد  تغيير مي J9999افزايش دهيم، انرژي خازن  mC4444را  µµµµF8888اگر بار الكتريكي روي صفحات يك خازن با ظرفيت  -۴۵

  كولن بوده است؟ ميلي

  ۱ (۱۲   ۲ (۱۶  ۳ (۱٨  ۴ (۲۴  

الكتريك هوا به يك باتري متصل است. فاصلۀ ميان دو صفحۀ خازن را نصف و فضاي ميان اين صفحات را توسط عايقي بـا  خازن تختي با دي -۴۶

  شود. زن ............... ميشده در خا كنيم. در اين صورت ميدان الكتريكي بين دو صفحه ............... و انرژي ذخيره پر مي ۲الكتريك  ثابت دي

  دو برابر -) دو برابر۴  دو برابر -ماند ) ثابت مي۳  چهار برابر -) دو برابر۲  چهار برابر -ماند ) ثابت مي۱  

/هاي يك خازن تخت  مساحت هر يك از صفحه -۴۷ cm2222
1 21 21 21  V100100100100انسـيل است. خازن را به اختلاف پت ۴ها  الكتريك عايق بين آن و ثابت دي 2

/هاي خازن را از  كنيم. اگر در اين حالت، فاصلۀ بين صفحه متصل مي mm0 50 50 50 /به  5 mm0 20 20 20 شده در خـازن چنـد  كاهش دهيم، انرژي ذخيره 2

يابد؟  نانوژول افزايش مي
F

( )
m

−−−−ε =ε =ε =ε = 11111111
10101010�   

  ۱ (۲۴   ۲( ۳۶  ۳ (۴٨  ۴ (۷۲  

1/ايم. فاصلۀ صفحات خازن را  ولتي متصل كرده ۲۱را به يك باتري  Fµµµµ3333مطابق شكل، يك خازن تخت با ظرفيت  -۴٨ 51 51 51 برابر و عايقي با ثابـت  5

الكتريك  دي
4444

3333
  كند؟ هاي خازن چند ميكروكولن تغيير مي كنيم. در اين صورت بار الكتريكي روي صفحه يرا جايگزين هواي بين دو صفحه م 

  ۱ (۴   

  ۲ (۷  

  ۳ (۳۶  

  ۴ (۵۶  

Aqمطابق شكل، دو كرJ رساناي مشابه داراي بارهاي اوليۀ  -۴۹ C= − µ= − µ= − µ= − µ14141414  وBq C= − µ= − µ= − µ= − µ22222222  هستند. پس از وصل كليد، در مـدت/ ms2 52 52 52 5 

كنند. اختلاف پتانسيلي كه در اين مـدت بـين دو سـر مقاومـت  اهمي عبور مي ۱۵شود و از مقاومت  بارهاي الكتريكي بين دو كره مبادله مي

  وجود آمده چند ولت است؟ به

  ۱ (−−−−×××× 3333
15 1015 1015 1015 10   

  ۲ (−−−−×××× 3333
24 1024 1024 1024 10   

  ۳ (−−−−×××× 3333
60 1060 1060 1060 10   

  ۴ (−−−−×××× 3333
108 10108 10108 10108 10   
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V40404040

V21212121

= Ω= Ω= Ω= ΩR 15151515

¢ÄIø  ¾à ÄIQ¢ÄIø  ¾à ÄIQ¢ÄIø  ¾à ÄIQ¢ÄIø  ¾à ÄIQ

k
A B



  

 

 ��*+�۸
�����

 
�

���
�-


. /
0

1
�+2

 
 

!"
��

� 
�*+�

� ۸
 )


�
�

� 
�

���� � �	

��

(

۷  

 67
A 

1/ولتي، جريان  ۲كمك يك باتري  قوJ كوچك (كه رشتۀ آن رساناي اهمي است)، به يك لامپ چراغ -۵۰ 81 81 81 كشـد. اگـر از بـاتري بـا  آمپري مـي 8

/اختلاف پتانسيل  V1 21 21 21   يابد؟ استفاده كنيم، جريان گذرنده از لامپ چند درصد كاهش مي 2

  ۱ (۵  ۲ (۲۰  ۳ (۳۶  ۴ (۴۰  

/، قطر مقطع آن cm39393939طول يك سيم رسانا  -۵۱ mm3 53 53 53 كنـيم و كنـار  مـياست. نيمي از طول رسـانا را جـدا  ΩΩΩΩ48484848و مقاومت الكتريكي آن  5

1/ دست آمده را بدون تغيير جرم، هاي به گذاريم. هنگامي كه طول يكي از قطعه مي 51 51 51  Rشود. مقـدار  مي Rكنيم، مقاومت الكتريكي آن  برابر مي 5

  چند اهم است؟

  ۱ (۱۶  ۲ (۳۶  ۳ (۵۴  ۴ (۷۲  

شود؟ (ضريب  ΩΩΩΩ450450450450است. دماي اين رسانا را چند درجۀ سلسيوس افزايش دهيم تا مقاومت الكتريكي آن  ΩΩΩΩ225225225225مقاومت يك سيم رسانا  -۵۲

−Kدمايي مقاومت ويژJ رسانا را  −− −− −− −×××× 3 13 13 13 1
4 104 104 104   فرض كنيد.) 10

  ۱ (۲۵۰   ۲ (۵۵۰  ۳ (٨۷۵  ۴ (۹۰۰  

 با شود. مي زياد درصد ۲۰ آن مقاومت دهيم، افزايش اندازه همان به را B رساناي دماي اگر شود. مي زياد رصدد ۱۲ آن مقاومت ،A رساناي دماي افزايش اثر در -۵۳

/ برابر A رساناي ويژJ مقاومت دمايي ضريب آنكه فرض K− −− −− −− −×××× 3 13 13 13 1
4 32 104 32 104 32 104 32   بود؟ خواهد SI واحد چند B رساناي ويژJ مقاومت دمايي ضريب باشد، 10

  ۱ (/ −−−−×××× 3333
2 88 102 88 102 88 102 88 10   ۲ (/ −−−−×××× 3333

3 54 103 54 103 54 103 54 10   ۳ (−−−−××××/ 3333
7 2 107 2 107 2 107 2 10   ۴ (−−−−××××/ 3333

6 4 106 4 106 4 106 4 10   

  است؟ نادرست) قرار گرفته است. كدام گزينه LDRشده، در يك محيط تاريك قرار دارند و يك لامپ بالاي مقاومت نوري ( دو مدار رسم -۵۴

تأثيري در نحوJ روشنايي لامـپ » ب«مپ در مدار ) خاموش يا روشن بودن لا۱  

LED .ندارد  

  خاموش خواهد بود. LEDلامپ » الف«) با خاموش بودن لامپ در مدار ۲  

از حالت روشن به خاموش  LEDلامپ » ب«) با خاموش كردن لامپ در مدار ۳  

  دهد. تغيير حالت مي

خاموش به روشـن از حالت  LEDلامپ » الف«) با روشن كردن لامپ در مدار ۴  

  دهد. تغيير حالت مي

  است؟» ب«، چند برابر بيشترين مقدار مقاومت در شكل »الف«دهد. كمترين مقدار مقاومت در شكل  شكل زير، دو مقاومت تركيبي را نشان مي - ۵۵

  ۱ (
9999

25252525
   

  ۲ (
9999

20202020
   

  ۳ (
33333333

40404040
   

  ۴ (
4444

5555
   

/در مدار زير، مقاومت رئوستا برابر  -۵۶ ΩΩΩΩ3 53 53 53   است. جريان الكتريكي عبوري از مدار چند آمپر است؟ 5

  ۱ (۲  

  ۲ (۵  

  ۳ (/7 57 57 57 5   

  ۴ (/10 510 510 510 5   

  

  

  

 

 

  تلرانس  عدد  رنگ

  

  -  ۰  سياه

  -  ۳  نارنجي

  -  ۵  سبز

  10101010%%%%  -  اي نقره

  20202020%%%%  -  بدون رنگ

:,� .�@� a�n$� �@� 

ÁHï½o£ºÁHï½o£ºÁHï½o£ºÁHï½o£º½IÃw½IÃw½IÃw½IÃw½IÃw½IÃw½IÃw½IÃwÂ\ºnIºÂ\ºnIºÂ\ºnIºÂ\ºnIº

(þ(þ(þ(þ²²²²H)H)H)H)

(J)(J)(J)(J)

½IÃw½IÃw½IÃw½IÃw½IÃw½IÃw½IÃw½IÃwqLwqLwqLwqLw ªºn ·»kMªºn ·»kMªºn ·»kMªºn ·»kM

(þ(þ(þ(þ²²²²H)H)H)H)

LDR

O¶¯O¶¯O¶¯O¶¯

(J)(J)(J)(J)

LDR

O¶¯O¶¯O¶¯O¶¯

= Ω= Ω= Ω= Ωr /0 50 50 50 5 Ε =Ε =Ε =Ε = V30303030
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ΕΕΕΕ2222شده، اختلاف پتانسيل دو سر باتري با نيروي محركۀ  در مدار رسم -۵۷
  چند اهم است؟ Rاست. مقاومت  V15151515ر ، براب

  ۱ (۱   

  ۲ (/1 51 51 51 5   

  ۳ (/3 53 53 53 5   

  ۴ (۴   

  چند ولت است؟ Aبا توجه به مدار مقابل، پتانسيل الكتريكي نقطۀ  -۵٨

  ۱ (/15 515 515 515 5   

  ۲ (/−−−−15 515 515 515 5   

  ۳ (/10 510 510 510 5   

  ۴ (−−−− /10 510 510 510 5   

0/سنج آرماني  عدد ولت kشدن كليد  شده، با بسته در مدار داده -۵۹ 50 50 50   چند ولت است؟ ۲يابد. افت پتانسيل در باتري شمارJ  ولت افزايش مي 5

  ۱ (/0 250 250 250 25   

  ۲ (/0 50 50 50 5   

  ۳ (/1 251 251 251 25   

  ۴ (/1 51 51 51 5   

  دهد؟ سنج آرماني چه عددي را برحسب ولت نشان مي شده مطابق شكل است. ولت نمودار اختلاف پتانسيل برحسب جريان باتري در مدار داده - ۶۰

  ۱ (/8 68 68 68 6   

  ۲ (/9 29 29 29 2   

  ۳ (/11 111 111 111 1   

  ۴ (/11 411 411 411 4   
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R

VΕ =Ε =Ε =Ε =1111 10101010

r = Ω= Ω= Ω= Ω1111
1111

VΕ =Ε =Ε =Ε =2222
16161616

r /= Ω= Ω= Ω= Ω2222
0 50 50 50 5

R = Ω= Ω= Ω= Ω6666

r /= Ω= Ω= Ω= Ω3333
0 50 50 50 5

VΕ =Ε =Ε =Ε =3333
9999

r = Ω= Ω= Ω= Ω2222
1111

VΕ =Ε =Ε =Ε =2222
12121212

VΕ =Ε =Ε =Ε =1111 6666r /= Ω= Ω= Ω= Ω1111
1 51 51 51 5

¸Ã¶p¸Ã¶p¸Ã¶p¸Ã¶pV ==== 0000

A

V

k

r = Ω= Ω= Ω= Ω2222
1111

VΕ =Ε =Ε =Ε =2222
12121212

R1111

R = Ω= Ω= Ω= Ω2222
9999

VΕ =Ε =Ε =Ε =1111 9999 r /= Ω= Ω= Ω= Ω1111
0 50 50 50 5

= Ω= Ω= Ω= ΩR /9 259 259 259 25

V

ΕΕΕΕr /= Ω= Ω= Ω= Ω0 750 750 750 75

0000

V (V)

I (A)
16161616
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CH)نام آلكاني به فرم  -۶۱ ) CH (CH ) CH (C H )3 2 2 2 2 5 23 2 2 2 2 5 23 2 2 2 2 5 23 2 2 2 2 5   كدام است؟ 2

  متيل هپتان -۲ -اتيل -۵) ۴  متيل هپتان -۶ -اتيل -۳) ۳  متيل هپتاندي  -۳، ۲) ۲  دي متيل هپتان -۴، ۳) ۱  

  متيل پروپان يك اتم كلر قرار گيرد، امكان تشكيل چند فراورده متفاوت وجود دارد؟ -۲هاي هيدروژن در مولكول  اگر به جاي يكي از اتم -۶۲

  ۱ (۴  ۲ (۳  ۳ (۲  ۴ (۱  

  رست هستند؟هاي زير د با توجه به شكل مقابل كدام عبارت -۶۳

  بيشتر است. Aاز ظرف  Bالف) ميانگين انرژي جنبشي ذرات ظرف   

  ب) انرژي گرمايي آب در دو ظرف با هم يكسان است.  

  هاي آب در دو ظرف با هم يكسان است. پ) ميانگين تندي مولكول  

  بيشتر است. Aاز  Bت) ظرفيت گرمايي آب موجود در ظرف   

  كمتر است. Bاز  Aث) گرماي ويژه آب موجود در ظرف   

  »پ«و » ب) «۴  »ث«و » ت«، »ب) «۳  »ت«و » پ) «۲  »ث«و » الف) «۱  

  كند، چند ليتر گاز اكسيژن لازم است؟  كار مي STPاي كه در شرايط  درصد در سامانه ۹۰بوتين با خلوص  -۲گرم گاز  ۳۰۰براي سوختن كامل  -۶۴

(H ,C ,O : g mol )−−−−= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅ 1111
1 12 161 12 161 12 161 12 16   

  ۱ (/123 2123 2123 2123 2   ۲ (/492 8492 8492 8492 8   ۳ (۶۱۶  ۴ (/369 6369 6369 6369 6   

  هاي زير گرماده هستند؟ چه تعداد از واكنش -۶۵

CO (g) H O(g) C H O (s) O (g)+ → ++ → ++ → ++ → +2 2 6 12 6 22 2 6 12 6 22 2 6 12 6 22 2 6 12 6 26 6 66 6 66 6 66 6 O  (الف 6 (g) O (g)→→→→2 32 32 32 33 23 23 23   (ب 2

H O(g) O(g) H (g)→ +→ +→ +→ +2222
CH (پ 2222 OH (l) O (g) CO (g) H O(g)+ → ++ → ++ → ++ → +3 2 2 23 2 2 23 2 2 23 2 2 22 3 2 42 3 2 42 3 2 42 3 2  (ت 4

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

  كدام گزينه درست است؟ -۶۶

  اي جاي دارند. جدول دوره ۱٨تا  ۱۳هاي  در گروه pو عناصر دستۀ  ۱۲تا  ۳هاي  در گروه d، عناصر دستۀ ۲و  ۱هاي  در گروه s) عناصر دستۀ ۱  

  شبه فلز جاي داد.توان براساس آرايش الكتروني در سه دستۀ فلز، نافلز و  اي را مي ) عنصرهاي جدول دوره۲  

  شوند. ) در هر دوره از جدول، از سمت چپ به راست، ابتدا فلزها، سپس شبه فلزها و در نهايت نافلزها مشاهده مي۳  

  شود. هيچ شبه فلزي ديده نمي dو  s) در ميان عنصرهاي دستۀ ۴  

  است؟ نادرستهاي زير  چه تعداد از عبارت -۶۷

  ه و چسبندگي كمتري دارد.گريس نسبت به وازلين فراّرتر بود ����  

  حالت گازي دارند. C°°°°22222222هايي هستند كه در دماي  پروپان، بوتان و پنتان از جمله آلكان ����  

  كند. اي را تشديد مي تر بوده و اثر گلخانه سنگ نسبت به نفت هنگام سوختن آلاينده زغال ����  

CO ،CO2222گازهاي  ����  
Hو   O2222 باشند. سنگ مي هاي مشترك سوختن بنزين و زغال فراورده  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

  پذير هستند؟ ها انجام كدام واكنش -۶٨

Zn(s) AgNO (aq)+ →+ →+ →+ →3333
C  (الف 

H (g) Br (l)
°°°°+ →+ →+ →+ →25252525

2 22 22 22   (ب 2

C(s) Na O (s)+ →+ →+ →+ →2222
Fe (پ  O (s) HCl (aq)+ →+ →+ →+ →2 32 32 32  (ت 3

  »ت«و » الف) «۴  »ت«و » ب) «۳  »پ«و » ب) «۲  »ب«و » الف) «۱  

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -۶۹

رابطۀ  ����  
Q

C ====
∆θ∆θ∆θ∆θ

  دست آوردن ظرفيت گرمايي ويژه است. براي به 

  ر است.انرژي معادل يك ژول از انرژي معادل يك كالري كمت ����  

  شود. دليل تفاوت در انرژي گرمايي جاري مي ارز با مقدار دمايي دانست كه به توان هم گرما را مي ����  

  ۳) ۴  ۲) ۳  ۱) ۲  ) صفر۱  

  

  

  

:,� .�@� a�n$� �@� 

�
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 (I)بازده درصدي واكـنش شوند. اگر  هاي زير با مقدار كافي هيدروكلريك اسيد وارد واكنش مي جرم برابري از آهن و آلومينيم طبق واكنش -۷۰

تقريب  بـه (II)به حجم گاز حاصل از واكنش  (I)درصد باشد، نسبت حجم گاز حاصل از واكنش  ۶۰ (II)درصد و بازده درصدي واكنش  ٨۰

Al)شوند.)  انجام مي STPموزانه شود. هر دو واكنش در شرايط ها  كدام است؟ (معادلۀ واكنش ,Fe : g mol )−−−−= = ⋅= = ⋅= = ⋅= = ⋅ 1111
27 5627 5627 5627 56  

I)Fe(s) HCl (aq) FeCl (aq) H (g)+ → ++ → ++ → ++ → +2 22 22 22 2
   

II) Al (s) HCl (aq) AlCl (aq) H (g)+ → ++ → ++ → ++ → +3 23 23 23 2
   

  ۱ (/0 340 340 340 34   ۲ (/0 530 530 530 53   ۳ (/0 430 430 430 43   ۴ (/2 342 342 342 34   

  است؟ نادرستدهد، كدام گزينه  هاي سازنده نفت خام را نشان مي با توجه به شكل مقابل كه برخي هيدروكربن -۷۱

هاي حاضـر در  ) گشتاور دوقطبي تمام مولكول۱  

  شكل حدود صفر است.

تتـرا متيـل  -۶، ۵، ۴، ۲) يك آلكان بـه نـام ۲  

  شود. هپتان در شكل ديده مي

  شود. در شكل ديده مي) دو تركيب سيرشده ۳  

اي كه كمترين جـرم  ) نسبت تعداد كربن گونه۴  

اي كـه  هاي گونـه را دارد به تعداد هيدروژن

روي را دارد  بيشترين گران
1111

8888
  است. 

  باشد؟ شده درست مي كدام مقايسه در مورد مقدار گرماي آزادشده از سه واكنش داده -۷۲

)C H (l) O (g) CO (g) H O(g) H+ → + ∆+ → + ∆+ → + ∆+ → + ∆3 8 2 2 2 13 8 2 2 2 13 8 2 2 2 13 8 2 2 2 11 5 3 41 5 3 41 5 3 41 5 3 4   

)C H (g) O (g) CO (g) H O(l) H+ → + ∆+ → + ∆+ → + ∆+ → + ∆3 8 2 2 2 23 8 2 2 2 23 8 2 2 2 23 8 2 2 2 22 5 3 42 5 3 42 5 3 42 5 3 4   

)C H (l) O (g) CO (g) H O(l) H+ → + ∆+ → + ∆+ → + ∆+ → + ∆3 8 2 2 2 33 8 2 2 2 33 8 2 2 2 33 8 2 2 2 33 5 3 43 5 3 43 5 3 43 5 3 4   

  ۱ (H H H∆ > ∆ > ∆∆ > ∆ > ∆∆ > ∆ > ∆∆ > ∆ > ∆3 2 13 2 13 2 13 2 1     ۲ (H H H∆ > ∆ > ∆∆ > ∆ > ∆∆ > ∆ > ∆∆ > ∆ > ∆1 3 21 3 21 3 21 3 2   

  ۳ (H H H∆ > ∆ > ∆∆ > ∆ > ∆∆ > ∆ > ∆∆ > ∆ > ∆2 3 12 3 12 3 12 3 1     ۴ (H H H∆ > ∆ > ∆∆ > ∆ > ∆∆ > ∆ > ∆∆ > ∆ > ∆3 1 23 1 23 1 23 1 2   

 هگزين كدام است؟ -۲هاي مولكول  ان با شمار هيدروژندي متيل اكت -۵، ۳ها در مولكول  اختلاف شمار هيدروژن -۷۳

  ۱ (۹  ۲ (۱۰  ۳ (۱۱  ۴ (۱۲  

O2222گرم گاز اكسيژن ناخالص كه از يك كپسول  ۶۴بر اثر واكنش زير،  -۷۴
شـود و  اكسيد تركيب مي شود، با مقدار كافي گاز گوگرد دي تأمين مي 

  كند. درصد خلوص اكسيژن در كپسول مربوطه كدام است؟ (معادلۀ واكنش موازنه شود.)  د مياكسيد تولي گرم گاز گوگرد تري ۲۲۴

(O ,S : g mol )−−−−= = ⋅= = ⋅= = ⋅= = ⋅ 1111
16 3216 3216 3216 32  

SO (g) O (g) SO (g)+ →+ →+ →+ →2 2 32 2 32 2 32 2 3
   

  ۱ (۶۰  ۲ (۷۰  ۳ (٨۰  ۴ (۹۰  

۷۵-  Jبا توجه به واكنش زير كدام گزينه در مورد فراوردA است؟ نادرست 

H SO
H C CH H O A= + →= + →= + →= + →2 42 42 42 4

2 2 22 2 22 2 22 2 2   

  دهد يكسان است. اي كه با آب واكنش مي دهنده ) حالت فيزيكي آن در دما و فشار اتاق با واكنش۱  

  شود. ) يك تركيب سيرشده است كه به هر نسبتي در آب حل مي۲  

  شود. در مقياس صنعتي و انبوه توليد مي A) در اين فرآيند، ۳  

  رود. كننده به كار مي عفونيعنوان حلال در صنعت و ضد ) يك الكل دو كربني است و به۴  

 شـود. شود و جرم كلسيم اكسيد حاصل، نصف جرم كلسيم كربنات ناخـالص اوليـه مي مقداري كلسيم كربنات ناخالص طبق واكنش زير تجزيه مي -۷۶

C)تقريب كدام است؟  درصد خلوص كلسيم كربنات به ,O ,Ca : g mol )−−−−= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅ 1111
12 16 4012 16 4012 16 4012 16 40  

CaCO (s) CaO(s) CO (g)→ +→ +→ +→ +3 23 23 23 2
   

  ۱ (۷۳  ۲ (۵۵  ۳ (۹۳  ۴ (٨۹  
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  هاي زير درست است؟ چه تعداد از مقايسه -۷۷

Seالف) شعاع اتمي:    Cl>>>>34 1734 1734 1734 17     

Mgپذيري:  ب) واكنش   Ca>>>>12 2012 2012 2012 20   

  سديم <<<<پ) شدت واكنش با گاز كلر: ليتيم   

Crپر:  هاي نيمه يرلايهت) تعداد ز   Cu>>>>24 2924 2924 2924 29   

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

Cبه آلكاني با فرمول  تواند نميكدام نام  -۷٨ H6 146 146 146 14
 تعلق داشته باشد؟ 

  دي متيل بوتان -۳، ۲) ۲    متيل پنتان -۳) ۱  

  دي متيل بوتان -۳، ۳) ۴    متيل پنتان -۲) ۳  

  شود؟  گرم اتانول در شرايط واكنش چند كيلوژول گرما توليد يا مصرف مي ۲۳۰شده، از سوختن  اكنش دادهبا توجه به و -۷۹

(H ,C ,O : g mol )−−−−= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅ 1111
1 12 161 12 161 12 161 12 16   

C H OH (l) O (g) CO (g) H O(l) kJ+ → + ++ → + ++ → + ++ → + +2 5 2 2 22 5 2 2 22 5 2 2 22 5 2 2 23 2 3 13683 2 3 13683 2 3 13683 2 3 1368   

  ۱ (۳۴۲۰  ۲ (−−−−3420342034203420   ۳ (−−−−6840684068406840   ۴ (۶٨۴۰  

  اي زير درست است؟ه چه تعداد از عبارت -٨۰

Znترين زيرلايۀ  بيروني ����   ++++2222
30303030

++++Cuو  
29292929

  ها، كاملاً پر شده است. هاي اشغال شده از الكترون در آن مانند ساير زيرلايه 

FeSO4444اگر يك ميخ مسي در محلول  ����  
  كند. ل تغيير ميقرار گيرد، پس از مدتي رنگ محلو 

يابد چرا كه رسانايي طلاي به كار رفتـه در  كننده يك رايانه به خوبي عمل نكند، سرعت پردازش آن كاهش مي در صورتي كه سيستم خنك ����  

  يابد. آن در دماهاي بالا كاهش مي

  ) صفر۴  ۳) ۳  ۲) ۲  ۱) ۱  
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